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Шановний Олеже Семеновичу! 

 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність «D3 Менеджмент» до Міжнародного 

європейського університету. Для мене важливо здобути якісну освіту в одному з 

найпрестижніших ЗВО України, який дає змогу набути навички, що допоможуть правильно і 

конструктивно підійти до втілення бізнес-ідей. 

Відомо, що університет активно співпрацює з іноземними університетами та 

міжнародними організаціями, тому я маю намір долучитися під час навчання до такої 

міжнародної співпраці та отримати необхідний професійний досвід. Мене захоплює 

динамічний та новітній розвиток вашого університету, такий ритм навчання для мене є 

комфортним. Я впевнений/а в тому, що знання, здобуті під час навчання в МЄУ, стануть 

фундаментальними і допоможуть побудувати блискучу кар’єру в цій галузі. 

Я завжди цікави(в/ла)ся менеджментом, оскільки люблю комунікувати, розвивати себе, 

дізнаватися нове й усім корисним і цікавим ділитися з людьми, вносити в суспільство 

позитивізм. Маю наміри в майбутньому відкрити свою власну фірму, створити бізнес, тому 

прагну здобути всі необхідні знання і докласти зусиль, щоб стати кваліфікованим менеджером. 

Думаю, у мене є здібності для обраної мною професії, але потребую навичок від 

освічених спеціалістів у цій галузі. З впевненістю можу охарактеризувати себе наполегливою 

і цілеспрямованою людиною, яка готова багато працювати, щоб досягнути своєї мети. Разом з 



тим хочу, щоб мої сильні і слабкі сторони як професійного спрямування так особисті були 

оцінені фахівцями та колегами для повного розуміння себе у соціумі та створення себе 

соціально продуктивною і культурною людиною. Впевнений/а, що Ваш університет може 

допомогти мені перетворити свою мрію в реальність. Також прагну брати активну участь у 

громадському житті Вашого університету. Переконаний/а, зможу не лише добре навчатися, але 

й сподіваюся стати гідною частиною студентського колективу МЄУ. 

Дякую за Ваш час та увагу. З нетерпінням чекатиму позитивну відповідь. 

З повагою 

Ім’я прізвище 
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Шановний Олеже Семеновичу! 

 

Звертаюся до Вас з проханням розглянути мою кандидатуру на навчання у 

Міжнародному Європейському університеті для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» за 

спеціальністю «D3 Менеджмент» з підготовки фахівців, спрямованих на інноваційну 

професійну діяльність, які конкурентоспроможні на ринку праці. Цей вибір є свідомим та 

виваженим рішенням у моєму житті. 

Саме Міжнародний Європейський університет найбільше імпонує мені тому, що тут, 

завдяки високому професіоналізму викладачів можу я здобути глибокі знання та вміння, які 

згодом ефективно й цілеспрямовано застосую й використаю у набутій професії, зможу 

реалізувати свою професійну мету. Ваш заклад має гідну репутацію і забезпечує високу якість 

освітніх послуг. Висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають значний стаж 

роботи, шляхом використання сучасних досягнень інформаційно-методичного забезпечення 

навчального процесу, у тому числі й можливостей дистанційного навчання, надаують 

отримання якісної освіти та допомагають самореалізуватися не тільки як майбутнім фахівцям, 

але і ерудованим громадянам , що здатні легко вирішувати завдання з розвитку української 

держави. 



Після завершення навчання, безперечно, бачу себе в одній зі сфер державного чи 

регіонального управління, управління проєктами, управління підприємствами та підрозділами 

підприємства, планування та організації виробництва, стратегічного та адміністративного 

управління, корпоративного, антикризового, соціального управління тощо. 

Безсумнівно, що зараз державі потрібні вольові менеджери, здатні легко та швидко 

відновити нашу країну. 

З дня початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, разом з 

батьками я активно займаюся волонтерською діяльністю. 

Вважаю себе людиною виваженою, моє ситуативне спілкування добре розвинуте. Будь- 

яку ситуацію стараюсь сприймати спокійно та реагувати не неї, не вдаючись до зайвих емоцій 

чи конфліктів. Також у мене добре розвинене критичне мислення. Я легко адаптовуюся до 

нового середовища, стараюся швидко вникнути у невідомий зміст необхідних речей. 

Для подальшої успішної роботи хочу розвинути навички високопрофесійного фахівця, 

здатного якісно використати знання, методи та інструментарій менеджменту: вміти 

аналізувати результати діяльності, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани, 

організовувати комунікаційні процеси управління під час вирішення поставлених завдань, 

навчитися приймати обґрунтовані управлінські рішення, використовувати психологічні 

технології та працювати за міжнародними стандартами. 

Моя готовність до навчання у Міжнародному Європейському університеті на високому 

рівні та вмотивована на 100%. Упевнена, що обрана мною освітня програма допоможе 

реалізувати мою мету: навчання в найкращому ЗВО. 

Дуже дякую, що розглянули мого листа, та сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 

Вірю, що допоможете здійснити мою мрію… 

З повагою 

Ім’я прізвище 


